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ΛΥΣΕΙΣ 

ΜΕΡΟΣ Α΄ 
 

 
1. 
 

 
α) 80  μαθητές 
 
β) τον κλάδο της Μηχανολογίας 
 
γ)140+100+80+20=340 μαθητές 
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 Έκπτωση:   ⋅ =
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€240 

 
 Το μοτοποδήλατο πωλήθηκε:  1600 - 240=€1360 

  ή  ⋅
85 1600

100
=  €1360       

 

 
 
 

 
5.  

     
         ⇒           ⇒      3α 27V = =3α =α 3 m

= ⋅6

 
 

26αολE =     ⇒          ⇒    23ολE =ολE 54  m2       

 
 

 1



  
6. 

 
 

    
      56 

 
     80 

 
       x 

 
    100 

  =
56 80
x 100

 

       

   = =
560x 70

8
 υπάλληλοι 

 
 
 

 

 
7. 

 
ολΕ = π υ + π 22 R 2 R  ολΕ = π ⋅ ⋅ + π ⋅ 22 4 7 2 4 ⇒ ολ⇒ Ε = π + π ⋅56 2 16

⇒ ολΕ = π + π56 32 ⇒ ολΕ = π 288 cm

= π υ⇒ = π ⋅ ⋅ ⇒ = π ⋅ ⋅ ⇒ = π2 2 3V R V 4 7 V 16 7 V 112 cm

 
 

 
 

 
 
 

 

 
8.  

 
α)     

       

 2

β

π

Ε =

⋅ ⋅ ⋅
Ε = = = 2

2
4 8 5 32 5 80 cm

2 2

= ⇒
=

2

2υ 9
υ 3 cm

cm

π

Π ⋅h

  

 
 
β) 

      υ  

ΚΜ = ΚΟ + ΟΜ ⇒

= + ⇒

= − ⇒

2 2

2 2 2

2

( ) ( ) ( )
5 υ 4

25 16

 
      Ε =                  ⇒ Ε =2 2

β β8 64
     

     
Ε ⋅ ⋅

= = =
2

β υ 8 3V 6
3 3

34 cm  

 
 
 

 

 
9. 

 
 

⋅ + ⋅ +
= =

63 4 56 3 252 1X
7 7

=

68

X 60 kg
 

 

 
 

Γ 

Κ

Δ

Ο
Β 

Μ 

Α



 
 

 
10.  

 
 

   α)

 3

Α΄

Β΄

Γ΄

Β

Α

Γ

β

⋅
= 25 12 30 cm

2
Ε =    

   β)   ΑΒΓ ορθογώνιο τρίγωνο, Α̂

ΒΓ = ΑΒ + ΑΓ ⇒

ΒΓ = + ⇒

ΒΓ = + ⇒

ΒΓ = ⇒
ΒΓ =

2 2 2

2 2 2

2

2

( ) ( ) ( )
( ) 5 12
( ) 25 144
( ) 169

13 cm

= 90° 
   

         

 

        

(

 
 

)π β

π

ολ π β

ολ

Ε = Π ⋅ υ = + + ⋅

Ε =

Ε = Ε + ⋅Ε ⇒

Ε = + ⋅ =

2

2

5 12 13 10

300 cm
2

300 2 30 360 cm

β= Ε ⋅ υ = ⋅ = 3V 30 10 300 cm

 

 
γ)       
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΜΕΡΟΣ Β΄ 
 
 
1. 
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β)   00 54120(360 +−
 

      279540 =⋅
360
186

0

0

 με αυτοκίνητο 

 

γ) 
0

0
54 100%

360
⋅ 15%=  το ποσοστό των μαθητών που πηγαίνουν πεζοί. 
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(α)    H μέση τιμή των βαθμών του μαθητή είναι: 

           Σ
= =

Σ
i i

i

f .x
=

176x 16
f 11

     

 

β)     Η διάμεσος έχει την ν + + η= =
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2 2
δχ = 15

 θέση   

          
              
γ)        Η τυπική απόκλιση των βαθμών  είναι: 
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− α ⋅β

− ⋅5 4  

⋅ = 22 m

= 272 m

  
3. 

 
( )
( )

Ε = α ⋅ γ + β ⋅ γ + α ⋅β

Ε = ⋅ + ⋅ + ⋅

= 2

2

2 5 3 4 3 5 4

74 m
 

πορταςΕ = 1 2  
 
  ολικοΕ = −74 2
 
 Συνολικό κόστος μπογιάς :  × =272 € 144 
 

α)  Αμοιβή ελαιοχρωματιστή : ⋅ =
75 144

100
 € 108 

 

β) Κόστος για το βάψιμο του δωματίου :  144 +108 = € 252 
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α)  Έξοδα μεταφοράς : ⋅ =
8 35000

100
€ 2800 

 

     Κόστος :  35000 + 2800 = € 37800 

 

β)   Φ.Π.Α :  ⋅ =
15 52164

115
€ 6804 

 

γ)  Κέρδος :  52164 - ( 6804+ 37800) 

                    = € 7560 
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